



# FUNDAÇÃO PARQUE TECNOLÓGICO DE SANTOS

## ATOS DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO ERRATA

A Comissão Especial de Licitação responsável pelo Edital EDI-LIC-TPR Nº 26/2023, cujo objeto é aquisição de mobiliário, incluindo montagem e instalação para compor o térreo, terceiro e quarto pavimentos da Fundação Parque Tecnológico de Santos, publica a seguinte ERRATA:

Nos itens em que se aplica, onde se lê:

"... NBR9.961 ...";

Leia-se:

"... NBR 13961 ...".

Nos itens em que se aplica, onde se lê:

"... NBR9.962 ...";

Leia-se:

"... NBR 13962 ...".

Nos itens em que se aplica, onde se lê:

"... NBR9.966 ...";

Leia-se:

"... NBR 13966 ...".

Nos itens em que se aplica, onde se lê:

"... ABNT 149.6 ...";

Leia-se:

"... ABNT 14136 ...".

No item 1.9 do Anexo I - Memorial Descritivo (Armário Baixo com 3 Portas), onde se lê:

"... L9.15mm X P460mm X H740mm ...";

Leia-se:

"... L1315mm X P460mm X H740mm ...".

Nos itens 1.8, 1.9 e 1.10 do Anexo I - Memorial Descritivo (Armário Baixo com 2 Portas, Armário Baixo com 3 Portas e Armário Baixo com 3 Portas e Tampo Estendido, respectivamente), onde se lê:

"... madeirado nogal ...";

Leia-se:

"... madeirado itapuã ...".

Tratando-se de erro de digitação meramente formal, sem prejuízo à observância dos princípios previstos no Art. 3º da Lei nº 8.666/93, ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, permanecendo mantida a data de abertura dos envelopes para o dia 19/10/2023.



**GABRIEL MICELI DE CARVALHO**

Presidente da Comissão de Licitação

Rua Henrique Porchat, 47. 6º andar – Vila Nova – Santos – SP - CEP 11.013-510

Contato: (13) 3223-0100 – E-mail: administrativo@fpts.org.br